

WYJAŚNIENIE nr 4

dot. zapytania ofertowego pn.: Zakup i montaż lamp solarnych fotowoltaicznych na terenie gminy Komprachcice

Zamawiający – prowadząc postępowanie o udzieleniu zamówienia publicznego na realizację zadania: **Zakup i montaż lamp solarnych fotowoltaicznych na terenie gminy Komprachcice**, informuje iż w dniu 10.05.2021 r. zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści w/w zapytania:

Pytanie 1:

Skoro zamawiający ponad parametry techniczne przedkłada względy wizualne to prosimy o przedstawienie zdjęcia lub rysunku technicznego latarni solarnych, które są już zamontowane na terenie gminy. Prosimy o szczegółowy opis istniejącej infrastruktury, tak aby potencjalni wykonawcy mogli dostosować swoje oferty.

Odpowiedź 1:

Zdjęcie zostało zamieszczone w wyjaśnieniu nr 3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w niniejszym zapytaniu ofertowym, adres strony internetowej:
<https://bip.komprachcice.pl/2008/1968/zaproszenia-do-zlozenia-ofert.html>

Pytanie 2:

Czy zamawiający przewiduje przedłużenie terminu wykonania zamówienia? Obecnie wyznaczony termin ogranicza liczbę wykonawców.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu wykonania zamówienia.

z up. Wójta
Zastępca Wójta
mgr Waldemar Chmiel

